



祝2024届全体毕业生

一帆风顺，前程似锦！

毕业生拍照留念

毕业季，是夏天的序曲，也是青春的终章。又到一年毕业季，6月的校园，有欢笑、有泪水、有梦想、有期待，即将毕业学子或手捧鲜花“比个耶”，定格美好瞬间；或兜售青春，激活校园二手市场；或奔赴山川湖海，来一场痛快的毕业旅行……他们用自己喜欢的方式和校园挥手，和青春告别，同时也唤醒了各式各样的“毕业消费”。毕业季，让我们一同关注这个当下的热门话题——毕业经济。

二手市场、毕业旅行……

毕业经济悄然升温

本报记者 田莎 杨柳 刘盼盼 文图



校园二手市场

“毕业用卖”价格低 线上线下交易忙

“全场2元，扫码自取”“台灯5元，发夹1元，考研英语资料10元”……6月4日晚8点，河南工业大学中楼广场上熙熙攘攘，一块布，一盏台灯，摊位就摆好了，毕业季跳蚤市场如期“上线”。

专业书本、考研资料、手表、电脑、音响……毕业生陆陆续续开始“出摊”。姜立方是法学院的大四毕业生，4日晚是跟舍友任静茹一起摆摊的第二天。记者到摊前时，她正忙着招呼询价，打开收款码。“今天生意还可以，定价便宜，这几天收入100多块，摆摊赚的钱我们准备毕业聚餐花掉。同时也希望这些物品循环利用，发挥它们最后的价值，惠利学弟学妹。”姜立方说。

小张是大二学生，跟同学一起来跳蚤市场逛。她说：“我淘到了5元的瑜伽垫。学长学姐闲置或不用物品甩卖给我们，正好旧物利用。”小张告诉记者，除了线下的现场交易，线上甩卖也非常火热。

据了解，微信、QQ、小程序等也成了毕业生二手物品的交易平台。河南工业大学跳蚤市场群不时发出提示音，出床帘蚊帐、电动车，收打包箱、桌子……群里的买卖信息不断更新。

“我也加了学校的二手交易群。跳蚤市场线下交易时间有限，并且逛一圈不一定淘到想要的物品。在群里翻看图片和价格，约定好了随时可以交易，轻松又有效率，我更倾向于线上交易。”郑州科技学院大二学生刘晨曦告诉记者，离校之前时间仓促，刘晨曦一边打包收拾，一边将闲置物品挂群里，线上交易两不误。

省青少年羽毛球公开赛在郑挥拍

本报讯(记者 陈凯 通讯员 王亚楠)经过2天激烈比拼，无限少年“川崎·浩康杯”2024年河南省青少年羽毛球公开赛，6月9日在郑州市中原区芝麻街羽毛球训练中心收拍。最终各项目组别名次各有归属。

本次比赛由河南省羽毛球协会主办，设有单打、双打、混合双打等项目，分为U9组、U10~11组、U12~13组、U14~15组、U16~18组等组别。本次比赛除了吸引省内众多青少年羽毛球爱好者参赛外，还吸引了另外8个省份的青少年羽毛球爱好者来郑参赛，赛事规模达到了528人次。

河南省青少年羽毛球公开赛是我省推广普及青少年羽毛球运动及促进后备人才培养的重要平台，既为更多青少年提供了比赛交流机会，又检验了我省羽毛球后备人才的整体实力。

河南省棒垒球队注入发展新活力

本报讯(记者 陈凯)记者从河南省球类运动中心获悉，该中心与洛阳好射手体育产业发展有限公司赞助签约仪式近日举行。随着双方成功“牵手”，河南省球类运动中心下属的河南省棒、垒球队，今后将身披好射手“战袍”征战全国赛事，而洛阳好射手体育也将在给予资金大力支持的同时，帮助两支隊伍引进优秀运动员、教练员，为河南棒垒球运动的发展注入新的活力，河南省棒垒球队、垒球队也期待再腾飞。

河南省垒球队是一支有着辉煌历史的队伍，曾经获得过全运会银牌和全国锦标赛的亚军，向国家队输送过王晓燕、张晓莉、张丽芳等多名优秀运动员，现役运动员王梦茹目前正入选国家队效力；河南省棒垒球队自组建以来成绩一直稳步提升，先后向国家队输送了卜涛、李帅等多名优秀运动员。洛阳好射手体育产业发展有限公司作为河南省的民营企业，一直致力于专业运动队及运动员服务工作。河南省球类运动中心负责人表示，洛阳好射手体育的加入，将为河南棒垒球运动带来更多的资源和支持，有助于引进更多优秀的运动员和教练员，提升整体竞技水平。同时，双方的合作也将实现资源互补，共同推动河南棒垒球项目的发展。

登封打造精品武术赛事

1536名少林小子角逐“联合会杯”



登封市武术联合会杯武术比赛开幕式

本报讯(记者 郭颖 通讯员 冯峰 文图)6月9日上午，郑大体育学院登封校区体育馆内，一场刚柔并济、精彩纷呈的功夫表演拉开了2024年“登封市武术联合会杯”武术比赛的序幕(如图)。本次比赛由登封市教育局主办，登封市武术联合会承办。来自登封市20所武术学校的1536名选手，参加为期3天的角逐。

登封是少林武术的发源地，是全国著名的武术之乡，拥有着全球最大的武术教育培训基地。登封市的武术学校不仅让少林功夫名扬天下，千年古刹雷声全球，也成了带动全市经济社会发展“加速器”和“助力剂”，学员遍布世界80多个国家和地区，师生规模近10万人，成为登封的一块“金字招牌”。

2023年，郑州市文旅文创产业大会明确提出打造“天地之中、华夏之源、功夫郑州”城市品牌。在此大背景下，有塔沟武校、鹅坡武校、小龙武校等20所武校加入的登封市武术联合会在当年9月底正式成立，旨在协调各方力量，更好地传承、弘扬中华武术文化，共同做大做强武术产业。“武校同宗，和谐共荣”。联合会自成立以来，很好地发挥了武校与社会各界沟通联系的桥梁作用，通过开展武校校际观摩交流、积极捐赠登封市教育发展基金等多项工作，形成了团结互助、共同提升的良好局面。

此次“登封市武术联合会杯”武术比赛，是联合会成立后组织举办的首项赛事。竞赛项目共设少林拳、竞赛规定套路、传统项目、对练项目、集体项目5个大项，少林竞赛项目、少林传统项目、长拳类、南拳类、传统器械等13个小项。比赛的举办，激发了各武校运动员的极大热情，共有1536名选手报名，他们累计将参加3062个小项的比赛，由此足见登封市作为武术之乡的人才厚度。值得一提的是，参赛选手中有多位全国比赛和国际比赛的奖牌得主，众多已经离开登封，活跃在国内外武术竞赛中的选手，此次也纷纷回到自己的武术生涯起步地，代表母校出战。所以尽管只是一场县级的比赛，但竞赛水平和精彩程度，并不亚于其他高级别赛事。

开幕式上，登封市武术联合会还与国内著名搏击节目、河南电视台《武林风》栏目组签订了战略合作协议。登封市武术联合会会长刘海科在接受采访时说：“这是联合会成立后举办的首届比赛，既是一次高水平的少林武术竞赛，也是充分展示武术文化，加深各武校间交流的重要平台。首届比赛就达到了1500多名运动员参赛的规模，也充分体现了登封武校团结发展的向心力，相互学习的凝聚力。在未来，我们会不断努力，持续提升品质，把比赛打造成河南省的一项精品武术赛事。在不断擦亮‘功夫郑州’城市品牌的过程中，贡献我们登封武校人的力量。”

目共设少林拳、竞赛规定套路、传统项目、对练项目、集体项目5个大项，少林竞赛项目、少林传统项目、长拳类、南拳类、传统器械等13个小项。比赛的举办，激发了各武校运动员的极大热情，共有1536名选手报名，他们累计将参加3062个小项的比赛，由此足见登封市作为武术之乡的人才厚度。值得一提的是，参赛选手中有多位全国比赛和国际比赛的奖牌得主，众多已经离开登封，活跃在国内外武术竞赛中的选手，此次也纷纷回到自己的武术生涯起步地，代表母校出战。所以尽管只是一场县级的比赛，但竞赛水平和精彩程度，并不亚于其他高级别赛事。

开幕式上，登封市武术联合会还与国内著名搏击节目、河南电视台《武林风》栏目组签订了战略合作协议。登封市武术联合会会长刘海科在接受采访时说：“这是联合会成立后举办的首届比赛，既是一次高水平的少林武术竞赛，也是充分展示武术文化，加深各武校间交流的重要平台。首届比赛就达到了1500多名运动员参赛的规模，也充分体现了登封武校团结发展的向心力，相互学习的凝聚力。在未来，我们会不断努力，持续提升品质，把比赛打造成河南省的一项精品武术赛事。在不断擦亮‘功夫郑州’城市品牌的过程中，贡献我们登封武校人的力量。”

尹建羽乐观地说：“两年后我就可以跑50+大师组了，下次有激光跑的比赛我还要来。”顿了一会儿，他又说道：“早知没有年龄限制，就给5岁的小儿子也报名了。”爱人则在一旁打趣道：“你还没有儿子比赛成绩好。”逗得在场的人哈哈大笑……

66岁匈牙利选手塔马斯 激光跑世锦赛夺五连冠

身材健硕、精神焕发，看上去还如此年轻……匈牙利选手盖多斯·塔马斯站在面前的时候，很难把他与66岁的年龄联系起来，更无法想象他已经拿下了激光跑世锦赛的“五连冠”。

6月8日，正在郑州奥体中心体育场举行的2024年激光跑世锦赛展开了第二个比赛日的争夺，当日上午进行的男子60+/70+大师组个人赛中，塔马斯以明显优势夺冠，冲过终点的那一刻他高举着右手，五指张开，寓意着“五连冠”。

激光跑世锦赛勇夺“五连冠”，如此优异的成绩绝对值得纪念，以至于塔马斯第一个撞线后把终点线攥在手里挥舞了一番，直接挂在胸前跑开了，直到志愿者“找”过来，才恋恋不舍地还回去。

“5是一个很好的数字。这真是一个美妙的时刻，我就是为此而来。”塔马斯说。60+/70+大师组是本次激光跑世锦赛最大年龄组，速度和耐力、射击俱佳的塔马斯从起跑就处于领先，并在比赛过程中不断扩大优势，最终夺得冠军。

虽然已经66岁，但高大的塔马斯身形挺拔、肌肉饱满，再配上一副墨镜，妥妥的帅酷明星范儿。塔马斯说这一切都得益于自己从小养成的运动习惯：“我这辈子都在跑步。18岁到25岁上大学时我就是学生运动员，中长跑是我的主项，1500米的最好成绩是3分46秒。我还尝试过游泳、自行车、射击等多种运动，也曾参加过铁人三项赛，最爱的还是跑步。这不需要花太多钱，只要一双鞋就可以在森林里随意奔跑。我膝盖受过伤，医生建议我少跑，但我还是喜欢，我会在确保安全的情况下去跑，尽量让自己不再受伤。”

塔马斯告诉记者，他年轻的时候是匈牙利一家电视台的主持人，一次担任激光跑比赛现场播报的机会让他动了“一试身手”的念头：“我为什么不亲身尝试一下这项运动呢？”于是，6年前，塔马斯开始了激光跑训练。扎实的跑步功底让他很快就在同年龄组中脱颖而出，并入选匈牙利国家队，由此成为激光跑60岁以上组的“世界级运动员”。

塔马斯本赛季第一枚金牌。7月，他还将前往西班牙马德里参加激光跑欧洲杯；9月，布达佩斯还有一项大师赛在等着他。“我的目标都是冠军，把3个冠军都拿到，我今年就实现大满贯了！”塔马斯说。

本次郑州之行给塔马斯留下了美好的回忆：“郑州奥体中心的设施非常棒，遇到的人都非常热情、友好。当然，最满意的还是我又拿了冠军！”

塔马斯本赛季第一枚金牌。7月，他还将前往西班牙马德里参加激光跑欧洲杯；9月，布达佩斯还有一项大师赛在等着他。“我的目标都是冠军，把3个冠军都拿到，我今年就实现大满贯了！”塔马斯说。

本次郑州之行给塔马斯留下了美好的回忆：“郑州奥体中心的设施非常棒，遇到的人都非常热情、友好。当然，最满意的还是我又拿了冠军！”

塔马斯本赛季第一枚金牌。7月，他还将前往西班牙马德里参加激光跑欧洲杯；9月，布达佩斯还有一项大师赛在等着他。“我的目标都是冠军，把3个冠军都拿到，我今年就实现大满贯了！”塔马斯说。

本次郑州之行给塔马斯留下了美好的回忆：“郑州奥体中心的设施非常棒，遇到的人都非常热情、友好。当然，最满意的还是我又拿了冠军！”

塔马斯本赛季第一枚金牌。7月，他还将前往西班牙马德里参加激光跑欧洲杯；9月，布达佩斯还有一项大师赛在等着他。“我的目标都是冠军，把3个冠军都拿到，我今年就实现大满贯了！”塔马斯说。

本次郑州之行给塔马斯留下了美好的回忆：“郑州奥体中心的设施非常棒，遇到的人都非常热情、友好。当然，最满意的还是我又拿了冠军！”

塔马斯本赛季第一枚金牌。7月，他还将前往西班牙马德里参加激光跑欧洲杯；9月，布达佩斯还有一项大师赛在等着他。“我的目标都是冠军，把3个冠军都拿到，我今年就实现大满贯了！”塔马斯说。

本次郑州之行给塔马斯留下了美好的回忆：“郑州奥体中心的设施非常棒，遇到的人都非常热情、友好。当然，最满意的还是我又拿了冠军！”



塔马斯第一个撞过终点线

上阵“父子兵” 全家总动员

“爸爸加油！”“尹老师加油！”……

6月8日下午进行的2024年激光跑世锦赛男子40+大师组个人赛中，看台上是一群孩子稚嫩的加油声，引起了记者的注意。循声望去，一个脸涨得红红的、双手紧握拳头的小男孩目不转睛地盯着赛场，更显得特别。

这个小男孩名叫尹建羽，刚刚参加了8日上午进行的本次激光跑世锦赛男子U9组个人赛，他父亲名叫尹建羽，参加的是男子40+大师组个人赛。除了父子俩，小男孩的妈妈也来到了赛场“保驾护航”。端午节小长假第一天，一家人在赛场上度过也别有一番风味，正可谓：全家总动员，上阵“父子兵”。

除了自己和儿子参赛外，尹建羽还是四川一支专门来参加本次激光跑世锦赛队伍的领队。由于近段时间忙于领队工作，尹建羽牺牲了不少训练的时间，48岁的他对于自己的成绩并不十分满意。不过他的爱人和队员们纷纷安慰他道：“这样的年纪，这样的训练时间，还能坚持跑完，已经很棒了。”

尹建羽乐观地说：“两年后我就可以跑50+大师组了，下次有激光跑的比赛我还要来。”顿了一会儿，他又说道：“早知没有年龄限制，就给5岁的小儿子也报名了。”爱人则在一旁打趣道：“你还没有儿子比赛成绩好。”逗得在场的人哈哈大笑……

“我平时也比较喜欢射击和跑步，喜欢带着孩子到户外打打激光枪，我们全家都蛮喜欢激光跑这个项目的。”曾经是一名军人的尹建羽非常喜欢运动，能够参加这次激光跑世锦赛，他也很兴奋，“有这样一个机会来参加国际性的A类赛事，也让孩子们和整个队伍都能感受国际顶级赛事的氛围。和世界各地的运动员们一起交流，一起生活，一起学习，一起成长，这是很有意义的。”

提起为他们一家和全队“服务”的妻子，尹建羽很骄傲，但也有些惋惜：“我爱人现在是在做队伍的组织保障工作，本来也是准备要报名参赛的，但是孩子年龄还小，为了照顾孩子就放弃了。”

“河南郑州地处中原，人杰地灵，历史文化厚重。”提起河南，尹建羽赞不绝口，“这次比赛不管是赛事服务还是组织工作都做得非常好，我们深切感受到了郑州人民的热情。”



尹建羽一家在郑州奥体中心合影